

ROMÂNIA



**GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CONSTANȚA**

Nr. 17049
Constanța/19 septembrie 2016

**TOATE PRIMĂRIILE
DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR**

Stimată Doamnă/ Domnule Primar,

În vederea creșterii suprafeței ocupate de păduri la nivel național, vă informăm că pe site-ul Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), www.afir.info, este publicat Ordinul MADR nr. 876/01.08.2016 privind aprobarea Ghidului solicitantului pentru accesarea Schemei de ajutor de stat - Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite, aferente Măsurii 8- Investiții în dezvoltarea zonelor împădurite și îmbunătățirea viabilității pădurilor, submăsura 8.1. - Împăduriri și crearea de suprafețe împădurite, din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020.

Scopul ajutorului îl reprezintă acordarea unui sprijin financiar deținătorilor publici și privați de terenuri agricole și neagricole și formelor asociative ale acestora pentru împădurirea și crearea de suprafețe împădurite. Schema vizează înființarea de plantații forestiere, respectiv realizarea de:

- a) trupuri de pădure pe terenurile agricole și neagricole,
- b) perdele forestiere de protecție pe terenurile agricole și neagricole.

Beneficiarii schemei sunt deținătorii publici, de teren agricol și neagricol, inclusiv unitățile administrativ-teritoriale (comune, orașe, municipii) și alte persoane juridice de drept public, precum și formele asociative ale acestora, precum și deținătorii privați de teren agricol și neagricol, unde sunt incluse persoanele fizice, persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale, societățile comerciale, asociațiile și fundațiile, alte persoane juridice de drept privat, precum și formele asociative ale acestora.

Sprijinul financiar se va acorda în baza depunerii la APIA a unei cereri de sprijin însoțită de proiectul tehnic de împădurire și documentația specifică, cererile de sprijin pentru împădurirea de teren din județul nostru urmând a fi punctate suplimentar, în cadrul principiului de selecție referitor la amplasarea terenului, județul Constanța regăsindu-se pe lista zonelor deficitare în păduri, numai 5,4% din suprafața acestuia fiind ocupată de păduri.

Detalii referitoare la data demarării sesiunii de depunere a cererilor de sprijin și durata acestei, precum și alte informații relevante, vor fi publicate în perioada imediat următoare pe site-ul www.apia.org.ro.

Vă rugăm să asigurați popularizarea informațiilor de mai sus, la nivelul comunității dumneavoastră.

Cu stimă,

PREFECT,

ADRIAN VIOREL NICOLĂESCU

